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Câu I (4,0 điểm) Cho hàm số:  
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 có đồ thị (C)

  1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số đã cho.


  2. Cho điểm A(0; a). Tìm điều kiện của a để từ điểm A kẻ được 2 tiếp tuyến  tới

        đồ thị (C) sao cho 2 tiếp điểm tương ứng nằm về 2 phía của trục hoành.

Câu II (4,0 điểm)
         1. Giải phương trình: 
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         2. Giải hệ phương trình:  
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Câu III (4,0 điểm)
     1. Cho các số thực dương 
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      2. Tìm m để hệ 
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 có nghiệm thực. 

Câu IV (4,0 điểm)
     1. Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, ta lập được bao nhiêu số tự nhiên có 6 chữ   

      số, mà các chữ số đôi một khác nhau và trong đó hai chữ số kề nhau không cùng là 
      số lẻ?

2. Trong mặt phẳng với hệ toạ độ Oxy cho hình chữ nhật ABCD có điểm H(1;2) là hình chiếu vuông góc của A lên BD. Điểm 
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 là trung điểm của cạnh BC, phương trình đường trung tuyến kẻ từ A của 
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Câu V (4,0 điểm)
         1.  Cho tứ diện 
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. Gọi 
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 theo  thứ tự là bán kính  mặt cầu ngoại tiếp và thể tích của tứ diện 
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. Tính diện tích tam giác ABC theo 
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 và chứng minh rằng:  
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2. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz  cho hai điểm 
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. Viết phương trình mặt phẳng 
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 đi qua hai điểm 
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 và tạo với mặt phẳng 
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	 Khảo sát và vẽ đồ thị 
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	  * Tập xác định: D
[image: image26.wmf]{

}

\1

=

¡

 
	0.25

	
	
	  * Sự biến thiên: 
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Hàm số nghịch biến trên từng khoảng 
[image: image31.wmf](

)

(

)

;1,1;;

-¥+¥


	0.5
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Đồ thị cắt trục tung tại điểm (0;-2), cắt trục hoành tại (-2;0).

Đồ thị nhận giao điểm của hai tiệm cận là I(1; 1) làm tâm đối xứng.                            
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	2.

(2.0)
	Tìm điều kiện của a để từ điểm A kẻ được 2 tiếp tuyến  tới đồ thị (C) sao cho 2 tiếp

 điểm tương ứng nằm về 2 phía của trục hoành.
	

	
	
	Xét thấy đường thẳng x = 0 đi qua A và không tiếp xúc với đồ  thị  (C)

Phương trình đường thẳng d đi qua 
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	   ( PT: f(x) =
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Để qua A có 2 tiếp tuyến thì (1) phải có 2 nghiệm phân biệt 
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	Khi đó ta có: 
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Để 2 tiếp điểm nằm về 2 phía đối với trục hoành thì 
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Kết hợp với điều kiện (*) ta được: 
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	Giải PT lượng giác:   
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So sánh với đk, kết luận nghiệm pt là:  
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	Giải hệ phương trình : 
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	Điều kiện: 
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	Xét hàm số 
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	Kết hợp với 
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Thay vào phương trình 
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	Với 
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Thử lại ta thấy nghiệm của hệ phương trình đã cho là 
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	Cho các số thực 
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	Lại có theo Cauchy-Schazw thì 
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	Vậy 
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	Có bao nhiêu số tự nhiên gồm 6 chữ số khác nhau trong đó hai chữ số kề nhau không cùng là số lẻ?
	

	
	
	Gọi số đó là 
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	TH1: A có 1 chữ số lẻ
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	TH2: A có 2 chữ số lẻ
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Tổng có:  9600 + 11520 = 21120 số các số A.
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1) Nếu học sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm từng phần như hướng dẫn quy định.

2) Việc chi tiết hóa (nếu có) thang điểm trong hướng dẫn chấm phải bảo đảm không làm sai lệch hướng dẫn chấm và phải được thống nhất thực hiện trong tổ chấm.

3) Điểm bài thi là tổng điểm không làm tròn.










































 





1





y























y’























–





x





- ( 

















1





+ ( 





_  -





Hướng dẫn chấm


Đề chính thức
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